



长隆飞鸟乐园的游乐园和精彩的动物表演让人流连忘返；泰国普吉岛的浮潜和海南加井岛的第一次潜水更是新奇有趣、拨人心弦……心动不如行动，世界那么大，我们一起去看看吧！

长隆飞鸟乐园之旅

广州市番禺区沙湾镇中心小学四（2）班 李文昊

我的家乡在广州番禺，今天我要给大家推荐长隆飞鸟乐园，那里是鸟类的天堂，也是小朋友的乐园。

为什么说那是飞鸟的天堂呢？请大家随我来到仙鹤湾看看就知道了。仙鹤湾位于园区入口处左侧，面积达数百亩，生活着丹顶鹤、灰鹤等各种珍稀的湿地鸟类。作为华南最大的生态湿地保护公



园，仙鹤湾是珠江三角洲最具代表性的湿地园区。朝阳下，水草丛中一群白鹤在翩翩起舞，场面颇为壮观。除了仙鹤，这里还生活着黑颈天鹅、白鹭、潜鸭等多种大型水鸟，它们或在水边觅食，或在溪中嬉戏，营造出一片生机勃勃的湿地生态景象。在这里，你还可以乘游船、喂鹈鹕。听导游姐姐讲解，船上不但可以让你领略游船的乐趣，而且能跟可爱的鹈鹕、天鹅等水上小动物来个亲密的接触，真有趣！

飞鸟乐园不仅是飞鸟的天堂，还是小朋友的乐园。那里有游乐园和精彩的动物表演，一定会让你流连忘返！

小朋友们，心动不如行动，趁着假期快来长隆飞鸟乐园玩吧！

（指导老师：何凤娟）

有趣的浮潜

广州市番禺区市桥东兴小学五（1）班 陈昊浚

如果让我对今年的暑假旅行进行一个简单的总结，我觉得用三个“没有”最为恰当。首先是到过很多我没有去过的地方，例如泰国普吉岛、新加坡的环球影城；然后是尝试了很多我没有玩过的活动项目，像浮潜、丛林飞跃；最后是尝过很多我没有吃过的美食。这次旅游让我印象深刻，获益良多，其中泰国普吉岛的浮潜最能拨动我的心弦。

浮潜是泰国旅游中最热门的一项活动，因为它既刺激又好玩。在进行浮潜之前，我们还需要坐船到指定的浮潜地点，而这一段行程让人感到非常刺激。在船上，很多人都会站在船头“喂鱼”，并不是因为他们带了饲料，而是因为海浪的拍打，导致船剧烈地晃动，使得人们因为晕船而呕吐。如果你的胆子足够大又想舒服一点的话，那么船头那两张巨大的网就是你的不二之选了。躺在网

上，看着天空，感觉非常舒服，如果忽然一个大浪扑过来，哗，一个个“落汤鸡”就此产生。

经过一段漫长的坐船之旅后，我们终于来到了浮潜地点。待我们穿好浮潜装备后，教练率先下水，把一块块浮潜板放在海面上，游客们也有序地跳入水中。在教练的耐心指导下，我们正式开始浮潜。有的人把头探进海里，观察海里的大千世界；有的人趴在浮潜板上，好像在晒太阳；还有的人死死地抓着浮潜板，生怕一个大浪就把他们卷走。而我就压抑不住自己的兴奋，一头扎进水里，哇，海底的世界真美。我看见海底里有漂亮的珊瑚礁，还有满身都是刺的海胆，以及许许多多色彩斑斓的小鱼。在海里，我看到最多的是那种黄白相间的小鱼，它们是一群一群的，很喜欢在我们的脚下游过，好像想跟我们交朋友

第一次潜水经历

信宜市第一小学五（1）班 李文恩

今年暑假，爸爸妈妈带我去许多地方：有东北的大连、粤东的潮汕和我妈妈的家乡——海南。最有趣且最让我难忘的是海南万宁的加井岛之旅。在那里，我们体验了人生第一次潜水。

当天天气十分好，一大早，我们就出发去加井岛。一路上，我们快乐地唱着歌。到了登船点，我看到远处的加井岛很小，有一大片乌云笼罩在加井岛上，像给加井岛戴上了一顶乌纱帽。突然，画风突变，下起了雨来。我们只能等雨停了才上船登岛。

到了岛上，我发现海水有三四种颜色，这是我从来没见过的。浅水区，清澈见底，稍深区是浅蓝和蓝绿，再深一些就是深蓝。教练开玩笑说：“人如果在海里尿尿，大家都知道。”我们对此很疑惑。他解释说：“因为海水清澈见底，蓝蓝的，人尿却是黄色的，所以只要看到哪里突然冒出黄色的水，那必定是尿了。”听完我们都愣住了。我暗暗告诉自己，绝不在海里尿尿。

到了潜水区，看着波涛起伏的海面，想着马上就要像鱼儿一样在海里潜游，我既兴奋又紧张。一开始，教练教我们使用潜水罩，然后让我们在潜水区自己先体验，学会呼吸再潜水。终于开始潜水了，我们潜到浅水区，对于我来说，在浅水区潜水除了兴奋还是兴奋。等我们适应后，教练便带着我们去深水区。

到了深水区，因为脚下没有依靠，我很紧张。同行的小姨忙安慰我：“不用害怕，咱们不是还穿着救

生衣吗？而且你也会游泳，我拉着你，不会有事的。”听了她的安慰，我没有那么紧张了。我们慢慢潜到了更深的地方，我又紧张起来，心里好像有一只小兔子在扑通扑通地跳，就快要跳到喉咙了。这时小姨说：“你把头探进海里看看，里面有好多五颜六色的鱼呢！”我被小姨的话吸引住了，马上探进海里看，果然看到很多鱼，一下子，我忘记了紧张。大海深处真是物产丰富啊！各种各样的珊瑚姿态万千：像城堡的，像玫瑰的，像扇子的……其中，像扇子的珊瑚最多，珊瑚上还有许多海星、贝壳、小鱼。这里的小鱼不仅数量多，品种也多：黑白条纹的，蓝黄条纹的，红嘴蓝身的……我兴致勃勃地看了这条又看那条，忽然发现有条小鱼就在我身边游，触手可及，可当我伸手去抓时，它又突然不见了，小鱼好像在跟我玩捉迷藏呢。我还看到两条小鱼在玩游戏，这时一条巴掌大的鱼游过来，想吃了它们。只见，其中一条小鱼转过头来紧盯着大鱼，另一条好像去找可藏身的地方，大鱼被小鱼的行为吓坏了，也不敢动了。这时小鱼以箭一样的速度，追上第一条小鱼，游到了珊瑚丛中，原来它们早就约定好了！大鱼见状，只能悻悻地游走了。面对危险，两条小鱼如此淡定从容，真勇敢！

我们大概在海里待了一个小时，就在教练的指导下浮出水面。脱下厚厚的潜水服，我们却舍不得离去。潜水带给我新奇的体验，富饶的海底世界深深地刻在我脑海里。

（指导老师：林丽丽）

似的。另外，最让我印象深刻的就是石斑鱼，它们全身都是黑色的，如果藏在石头旁边，不注意看，还真发现不了它们。我非常好奇更深的海底会有什么，所以就跟四哥一起潜到更深的地方去。在更深海底，我看见非常多的鱼群。它们成群结队，在海底世界自由自在地活动，非常快活，我多希望自己能够像鱼群一样自由自在地生活。过了一会，我们收到教练的指令，要回到船上了。

这一次的浮潜活动，我收获满满。而且我也从中明白一个道理：世界上并不缺少美，只是缺少发现美的眼睛。我

们应该多出去走走，多尝试新事物，开阔视野，增长见闻。

（指导老师：黎晓燕）

